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Slovenska Matica. 
Odborova seja „Slovenske Matice" 

12. dne novembra. 
Seje se je vdeležilo 16 odbornikov, med njimi jeden 

vnanji: g. Janko Kersnik. Potrjenje zapisnika zadnje 
(64) odborove seje po gg. verifikatorjih se vzame na 
znanje. 

Gospod prvosednik poroča, da se je odbornik gosp. 
dr. Sterbenc pismeno opravičil zarad nenavzočnosti. — 
Nadalje naznanja in obžaluje g. prvosednik izstop več
letnega odbornika, podpredsednika in urednika „Letopi-
sovega", gosp. prof. Levca, ter se omenjenemu gospodu 
na njegov predlog soglasno votira pismena zahvala za 
njegovo marljivo in spretno pospeševanje matičinega 
podjetja. 

Nasveta o. Hrizogona Majerja, da bi „Matica" iz
dala popoln zapisnik svoje knjižnice, ali v posebnej 
knjigi ali kot dodatek v „Letopisu", in da bi Matica 
poskrbela, da izide veliko delo „Die Volfcer und Lander 
Oesterreich-Ungarns" tudi v slovenščini, se izročita 
književnemu odseku v pretres in poročilo. 

Kamenotiskarju Kokeju na Dunaji se ponudi na
kup kamenitih plošč slovenskega atlanta in se mu na-
svetuje, da stopi s kakim kranjskim knjigotržcem glede 
založništva v dogovor. 

Gosp. Janu Legu, uradniku češkega muzeja in ma
tičnemu poverjeniku za Prago, izrekla se je pismena 
zahvala za v dar poslane publikacije češkega muzeja. 
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za tamošnji šolski knjižnici darovane knjige iz matičine 
naloge. 

Poverjeništvo prevzamejo: gg. dekan Verbanček za 
bistriško, dekan Žuža za laško in prof. Poljanec za no
vomeško dekanijo. 

Poljski pisatelj in literat Ludomir Proszynsky po
šilja svoje delo Matici v darilo. 

Odvetnik Carlo Podrecca v Čedadu (Cividale) vabi 
na naročbo svojega dela „Slavia Italiana". 

Društvo čeških Gabelsbergerskih stenografov se je 
k praznovanju 251etnega društvenega obstoja pismeno 
čestitalo. 

Sklene se g. dr. Sketu poslati Vrazovo zbirko, ka
tero Matica hrani, v pregled kot pripomoček pri nabi
ranji tvarine za slovensko berilo 5. in 6. gimnazijskega 
razreda, ker je Janežičev „Cvetnik" pošel. 

Sklene se kralovsko češki společnosti nauk k praz
novanju lOOletnice 6. decembra t. 1. pismeno čestitati. 

Gospodu Antonu Zupauu na Vranskem, ki prosi 
Matico, naj bi založila njegovo v rokopisu izvršeno „Slo
vensko stenografijo", se sklene odgovoriti, naj pošlje ro
kopis v pretres in presojo. 

Slavnostnega otvorjenja Strossmajerjeve galerije slik 
v palači „jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti" 
v Zagrebu se je Matica vdeležila po svojih ustanovnikih 
gg. dr. Moschetu, Petričiču in dr. Zamiku. 

Sklene se g. Križnika vprašati, koliko zahteva od 
Matice za brezpogojno nadaljno porabo svojega dela; 
od nameravanega nabiranja narodnih pripovedk se mu 
odsvetuje, naj jih marveč objavlja od slučaja do slučaja 
v kakem časopisu. 

Poročilo tajnikvovo glede tiskanja letošnjih društve
nih knjig se vzame na znanje z dostavkom, da se delo 
kolikor mogoče pospešuje. — Do sedaj je plačalo za 
letos 942 letnikov svojo udnino. V imenis se sprejmo 
izjemoma tudi oni bivši udje, ki do sedaj še niso pla
čali , od katerih se je pa nadejati, da plačajo, toda s 
tem pridržkom, da se jim knjige pošljejo še le takrat, 
ko društvenino poravnajo. Izvzeti so od teh zopet oni, 
ki so ali sami, ali pa po poverjenikih naznanili svoj 
izstop. 

Naznanja se , da je češka akademija znanosti 
sprejela ponudbo „Matice Slovenske" , stopiti ž njo v 
zameno knjig in da bo poslala tudi nekoliko starejših 
publikacij, kolikor jih ima še v več iztisih na razpola
ganje. 

V konečni redakciji se odobri „Letopis" za leto 
1884., obsezajoč sedem samostojnih razprav in dru
štveno poročilo. 

Sklene se za leto 1885. izdati tudi troje knjig, 
in sicer: I. Letopis v jednakem obsegu kot letos; II. 
povodom tisučnice sv. Metodija, kot nekako spomenico, 
prvo polovico večjega zgodovinskega, na to nanašajo
čega se dela g. prof. dr. Kosa, ako je bo gosp. pisatelju 
mogoče, obsežno kacih 12—15 pol, o pravem času iz
vršiti.; III. kako beletristično knjigo, kateri se bo vse
bina pozneje določila. 

Nemški spis astronomičnega obsega se izroča g. 
Vodušeku v pretres in poročilo z dostavkom, da g. pi
satelj za slučaj, da bi bil spis primeren za natisek, pre
skrbi na svoje stroške slovensko prestavo. 

Odobre se z nekaterimi dostavki ukrepi gospodar
skega odseka: a) da se naprosijo sosedje matičine hiše 
na Bregu št. 8 k soudeležbi pri pokritji stroškov za po
pravo kanala na dvorišči omenjene hiše; b) da se po
čaka še za sedaj z oddajo izpraznenega stanovanja in 
prodajalnice v hiši na Kongresnem trgu št. 7; c) da se 
proda 5 obveznic, in da se s tem denarjem pokrije na 
hiši vpisan dolg; d) da se stanje fondov za Vodnikov 

in Vilharjev spomenik, koje Matica hrani jednako v 
letnih računih proglaša, kot se je sklenilo to lani glede 
Tomšičevega fonda. 

Občni zbor se zarad nekaterih nedostatkov prenese 
na mesec januvarij. 


